

## お詫びと訂正

『クリニカルスタディ』2017年11月臨時増刊号（Vol.38 No.13）におきまして、以下の誤りがございました。

本誌をご愛読いただいている皆様、また関係者の方々に多大なご迷惑をおかけしましたことをお詫びし、ここに訂正いたします。

『クリニカルスタディ』編集部

該当箇所	誤	正
P3 執筆	馬志強 北京共和医院基本外科 主治医師	馬志強 北京協和医院基本外科 主治医師